
است.................... یکی از عوامل مهمی که همواره در سنجش نابرابری کشور ها با یکدیگر مورد توجه قرار گرفته  (1

میزان تولید(    درآمد و بیکاری                         د(   اشتغال جوانان                      ج(                  بعامل اقتصادی   (الف

میزان امید به زندگی در یک جامعه نشان دهنده وضعیت سلامت و بهداشت در آن جامعه است  (2 

      نادرست                                     درست 

 بیش ترین و کمترین متوسط طول عمر مربوط به کدام کشورها است 2022طبق آمار سال  (3

کمترین سیرالئون- بیشترین ژاپن 

از نظر شاخص توسعه انسانی کشورها به چند گروه تقسیم شده اند  (4

 گروه6(  گروه                                 د5(  گروه                     ج3(                    ب گروه4 (الف

کدام یک از کشورهای زیر شاخص توسعه انسانی خیلی بالا ندارند  (5

روسیه و مکزیک و برزیل(  دفرانسه    - آلمان (استرالیا و کشورهای اروپای غربی        ج( کانادا           ب- آمریکا  (الف

کشور ایران در کدام گروه شاخص توسعه انسانی قرار دارد  (6

پایین( متوسط                                        د(                    جبالا        ( بخیلی بالا                    (الف

 در گروه خیلی بالا بودکشور آمریکا 2023در گزارش شاخص توسعه انسانی سال  (7

یعنی از نظر ثروت و درامد ، کیفیت زندگی مردم و دسترسی به مسکن نامناسب آموزش ، بهداشت :نابرابری جهانی  (8

، اشتغال ، گذران اوقات فراغت تفاوت های زیادی بین کشورها دیده می شود

ملاک های توسعه انسانی را نام ببرید  (9

سواد و آموزش- 3- امید به زندگی - 2- درآمد و رفاه - 1

کدام کشورها با فقر مطلق و با مشکل گرسنگی مواجهند  (10

نپال - اتیوپی - کنیا ( اتیوپی                                     ب- نپال - تانزانیا  (الف

تانزانیا- کنیا - آفریقای جنوبی ( نپال                                       د- کنیا - موزامبیک  (ج

 بوده استگسترش شهرنشینیدر صد سال اخیر، یکی از تغییرات مهم در الگوی سکونت جمعیت،  (11

 بحران سیاسی مانع رشد اقتصادی شده عراق و سوریهدر (12

کشورهایی مانند ژاپن و چین چگونه توانسته اند جایگاه مهمی در اقتصاد جهانی به دست آورند  (13

با رشد اقتصادی سریع(                                      ببا توسعه صنایع و صدور کالا (الف

با صدور نفت و گاز( با افزایش تولید ناخالص داخلی                                        ج (ج

در آن جامعه است ....................................میزان طول عمر در یک جامعه نشان دهنده  (14

اشتغال و وضعیت مطلوب                    ( اشتغال و درآمد بالا                             ب (الف

درآمد بالا و وضعیت مطلوب بهداشت(               دوضعیت سلامت و بهداشت   (  ج


